

**படைத்தலைவன் நாகமானின் குஷ்டரோகம்
சொஸ்தமாக்கப்படது இந்த னோயி லஞ்சம் வாங்கிய
எபிரேயன் கேயாசிக்கு மாற்றப்பட்டது
GENERAL NAAMAN'S LEPROSY CURED
THE PLAGUE TRANSTENED TO A HEBREW GRAFTER, GEHAZI**

2 ராஜாக்கள் 5:1-14

“பூமியின் எல்லையெங்குமுள்ளவர்களே, என்னை நோக்கிப் பாருங்கள்; அப்பொழுது
இரட்சிக்கப்படுவீர்கள்; நானே தேவன், வேறெருவரும் இல்லை.” - ஏசாயா 45:22

இஸ்ரேயேலின் வடக்கு எல்லையில் உள்ள சீரியா நாட்டின் படைத்தலைவனாகிய நாகமான் ஒரு வியாதியஸ்தனாக இருந்தான். அவன் அருவருக்கத்தக்க தொற்று நோயும் குணப்படுத்த முடியாததுமான குஷ்டரோகத்தினால் பிடிக்கப்பட்டிருந்தான். அவனது செல்வமோ, சபையில் செல்வாக்கோ, வாழ்க்கையின் புகழோ அவனது வியாதியின் பயங்கரத்தை ஈடு செய்யவில்லை. இன்றைய பாடம் தீர்க்கதரிசி எலிசாவினால் ஆச்சரியப்படத்தக்கவிதமாக அவன் குணமாக்கப்படுவதைப் பற்றி கூறுகிறது. நாகமானின் வீட்டில் இஸ்ரேயேலிலிருந்து அடிமையாக பிடித்து வைக்கப்பட்டிருந்த ஒரு சிறு பெண் இருந்தாள். ஆனால் அவள் நல்லபடியாக கவனித்துக்கொள்ளப்பட்டாள் . எலிசா தீர்க்கதரிசியின் தெய்வீக வல்லமையினால் வியாதிகள் சொஸ்தமாக்கப்பட்டதை அவள் நினைவு கூர்ந்தாள். அவள் தனது ஏஜமானன் வேதனைப்படுவதினால் சந்தோஷப்படாமல், தீர்க்கதரிசி எலிசாவிடம் சென்று ஏன் வியாதியை குணப்படுத்திக்கொள்ளுகூடாது என்று கேட்டாள். தீர்க்கதரிசியிடம் சென்றால் அவர் ஜெபித்து குணப்படுத்துவது நிச்சயம் என்ற கூறினாள்.

இது ஒரு துரும்பை பிடிப்பது போல காணப்பட்டாலும் இந்த யோசனையை நாகமான் பின்பற்றினான். அவன் தனது ராஜாவிடம், இஸ்ரேயேலின் மாபெரும் தீர்க்கதரிசி மூலமாக நாகமானின் குஷ்டரோகத்தை குணப்படுத்தும்படி இஸ்ரேயேலின் ராஜாவுக்கு கடிதம் தரும்படி கேட்டு வாங்கினான். இஸ்ரேயேலின் ராஜா இதைப் பார்த்து திகைத்துப்போனான். குஷ்டரோகம் குணப்படுத்த முடியாத வியாதி என்பதை அவன் அறிவான். ஆனால் அவன் எலிசாவின் வல்லமையை பற்றி அதிகமாக அறியாதிருந்தான். சீரியாவின் ராஜா தன்னிடம் போர் தொடுக்கும் முகாந்திரத்துடன் இப்படி செய்வதாக இஸ்ரேயேலின் ராஜா கருதினான். முடிவாக நாகமான் ராஜாவின் நீதிமன்றத்திற்கு தூரத்திலிருக்கிற எலிசாவின் வீட்டிற்கு அனுப்பப்பட்டான்.

இங்கேயும் கஷ்டம் வந்தது. நாகமான், தனது பதவியை மதித்து தீர்க்கதரிசி தனக்காக ஜெபம் பண்ணுவார் என்றும் பலியையும் காணிக்கையையும் செலுத்தி தன்னை சொஸ்தப்படுத்துவார் என்றும் நினைத்தான். ஆனால் இதற்கு பதிலாக எலிசா, அவனை வந்து பார்க்காமல் கூட தனது வேலைக்காரன் மூலமாக படைத்தலைவனை யோர்தான் நதிக்கு சென்று ஏழு தடவை முழுகச்சொன்னான்.

நாகமான் கோபங்கொண்டான். அவன் ஊழியக்காரர்களுடனும் விலையுயர்ந்த வெகுமதிகளுடனும் அநேக நாட்கள் பிரயாணப்பட்டு வந்திருக்கிறான். அவன் ஒரு நாய் ஒரு எலும்புத்துண்டுடன் அனுப்பப்பட்டது போல அனுப்பப்பட்டான். அவன் கோபத்துடன் இரத்ததைப் பூட்டினான். எப்பொழுதும் தெளிவில்லாதிருக்கும் யோர்தான் நதியைக் காட்டிலும் சீரியாவிலுள்ள நதிகள் சிறந்தது இல்லையோ? இப்பொழுது தனக்கு தேவையானது குளியல் அல்ல என்று கூறினான்.

எனினும் ஒரு ஞானமுள்ள ஒரு செய்தி அவனது ஊழியக்காரர்களிடமிருந்து வந்தது. அவர்கள் தீர்க்கதரிசி சொன்னபடி செய்யச்சொன்னார்கள். அது சாதாரண, சுலபமான காரியமாக இருக்கிறது. அதை நிராகரிக்க எந்தவித காரணமுமில்லை. எனினும் நீரில் ஸ்நானம் பண்ணின பிறகு நன்மை நடக்காமல் போய்விடுமோ என்று பயந்தார்கள். [R4769 : page 60] ஸ்நானம் பண்ணாமல் அப்படியே திரும்பச் சென்றாலும் அவனது ஊழியர்களும் அவனது சொந்த ஜனங்களும் இஸ்ரவேலர்களும் கேலியாக பேசுவார்கள் என்று நினைத்து, தீர்க்கதரிசி சொன்னபடி செய்வது என்று தீர்மானித்தான். அவன் யோர்தானில் ஏழுதரம் மூழ்கின போது அவனது குஷ்டரோகம் குணமடைந்தது.

குஷ்டரோகம் பாவத்திற்கு ஒரு அடையாளம்

அநேக விதங்களில் குஷ்டரோகம் பாவத்தை குறிப்பதாக இருக்கிறது. முதலாவது அது குணப்படுத்த முடியாதது; இரண்டாவது அது அருவருப்பானது; மூன்றாவது தொற்றக்கூடியது; நான்காவது அது அழிக்கக்கூடியது; ஐந்தாவது அது வலியில்லாதது.

தெய்வீக வல்லமை மட்டுமே குஷ்டரோகத்தை குணப்படுத்த முடியும். பாவியையும் தெய்வீக வல்லமையே குணப்படுத்த முடியும். வேலைக்காரப் பெண் தீர்க்கதரிசியைப் பற்றி சொன்னது, தீர்க்கதரிசி அதற்கான பரிகாரம் சொன்னது, ஊழியக்காரர்களும் எஜமானனுக்கு எடுத்துக் கூறியது இது எல்லாமே பாவியை குணப்படுத்த, எதிரிக்கும் நற்செய்தியை சொல்வற்கான தெய்வீக ஏற்பாடு ஆகும். தெய்வீக வார்த்தையின் ஊழியன் அல்லது தேவ ஊழியன், தெய்வீக மன்னிப்பையும் குணமடைவதற்கான சரியான வழியையும் காண்பிப்பார். மற்றவர்கள் பாடத்தை பதியச் செய்ய உதவுகிறார்கள். சுகம் கிடைக்க அந்த தனிப்பட்ட நபர் விசுவாசத்தையும் கீழ்ப்படிதலையும் அப்பியாசப்படுத்தி தெய்வீக கட்டளைக்கு கீழ்ப்படிய வேண்டும்.

வேதாகமத்தில் எண் ஏழு என்பது முழுமையை அல்லது பூரணத்தைக் குறிக்கிறது. எனவே யோர்தானில் ஏழு தடவை மூழ்கியது முழுமையாக சுத்திகரித்தலை, ஸ்நானத்தை குறிக்கிறது. கவிஞர் இதை குறிப்பிட்டு, பாவிகள் விசுவாசத்தினால் சுத்திகரித்தலை குணமாக்கும் நீரூற்றினால் குணமடைய முடியும் என்று சித்தரித்துக் கூறகிறார்.

“இரத்தத்தினால் நிறைந்த ஒரு ஊற்று இருக்கிறது. இம்மானுயேலின் இரத்த குழாயிலிருந்து எடுக்கப்பட்டது, பாவிகள் அந்த இரத்ததின் கீழ் மூழ்கி, அவர்களது பாவக்கறைகளை நீக்குகிறார்கள்.”

இப்பொழுது நாம் கிறிஸ்துவின் இரத்தத்தில் கழுவுகிறோம் என்பது விசுவாசத்தினாலேயேயாகும். கிறிஸ்துவின் பலி முழு உலகத்தின் பாவத்திற்காக என்று விசுவாசத்தினாலே உணருகிறோம். அதில் நமது பங்கை பெறுவோம்.

லஞ்சம் வாங்கிய கேயாசி ஒரு குஷ்டரோகி

மனித மனத்தில் நன்றியுணர்வு என்பது மிகவும் முக்கிய உணர்வுகளில் ஒன்றாகும். படைத்தலைவன் நாகமான் குணமடைந்த பிறகு, அவன் குணமடைந்ததற்காக தீர்க்கதரிசிக்கு நன்றி கூறவும் அவன் கொண்டு வந்த வெகுமதிகளைக் கொடுக்கவும் ஏறக்குறைய நாற்பது மைல் தூரம் அவன் திரும்பி வந்தது அவனது மேன்மையான குணத்தை வெளிப்படுத்தியது. இந்த உயர்ந்த குணம் அவனிடம் இல்லாதிருந்தால் தேவன் அவனுக்கு சுகத்தைக் கொடுக்காமலிருந்திருப்பார் என்று நாம் யூகிக்கலாம். “உதாரகுணமுள்ள ஆத்துமா செழிக்கும்.”

படைத்தலைவன் ஆச்சரியப்படும் வண்ணம் தீர்க்கதரிசி எதையும் பெற்றுக்கொள்ள மறுத்தார். தேவனுடைய கிருபையின் ஈவு உலக பொருளுக்காக கொடுக்கப்படக்கூடாது. தேவனுடைய ஜனங்கள் அனைவரும் இந்த காரியத்தில் எலிசாவை பின்பற்றினால் தேவனுக்கு எவ்வளவு மகிமையாக இருக்கும்! ஆனால் எலிசாவின் ஊழியக்காரன் ஒரு வித்தியாசமான ஆவியைப் பெற்றிருந்தான். அவன் செல்வம் புரளுவதைப் பார்த்து, தீர்க்கதரிசியை முட்டாள் என்று எண்ணி, “லஞ்சம்” மூலம் கொஞ்சம் செல்வத்தை பெற தீர்மானித்தான்.

நாகமானின் ரதம் சென்ற பிறகு, கேயாசி அதைப் பின்தொடர்ந்து சென்று தனது எஜமானன் எந்த வெகுமதியையும் வாங்கவில்லை என்றாலும் தீர்க்கதரிசிகளின் புத்திரர்களுக்காக வஸ்திரங்களை விருப்பத்துடன் வாங்கிக்கொள்வார் என்று கூறினான். **[R4769 : page 61]** படைத்தலைவன் கேயாசி கேட்டதைக் காட்டிலும் அதிகமாக அவனிடம் கொடுத்தான். ஆனால் கேயாசியின் துரோகத்திற்காக தேவன் தீர்க்கதரிசி மூலம் தண்டித்தார். நாகமானிடமிருந்து வெகுமதியை பெற்றுக்கொண்ட அவன் நாகமானின் குஷ்ட ரோகத்தையும் பெற்றுக்கொண்டான்.

நாகமான் இரட்சிக்கப்படவில்லை - கேயாசி அதை இழக்கவில்லை

நாகமான் இரட்சிக்கப்பட்டு பரலோகத்திற்கு சென்றான் என்றும் கேயாசி இரட்சிப்பை இழந்தான் என்றும் அநேகர் இந்த பாடத்திலிருந்து தவறாக கருதுகின்றனர். இரண்டு தீர்மானங்களுமே வேதத்திற்கு விரோதமானவை. நாகமான் சுகமடைந்தான். கேயாசி தனது உடல் நலத்தை இழந்தான். ஆனால் இருவருக்கும் நித்திய தீர்ப்பு கொடுக்கப்படவில்லை.

சிலுவைக்குப் பிறகு முன்றரை ஆண்டுகள் வரை, கொர்நேலியுவின் காலம் வரை எந்த புறஜாதியானும் தேவனுடன் எந்த விதமாக உறவுக்குள்ளும் வரவில்லை. அதற்கு முன்னதாக மோசே காலத்திலிருந்து யூத ஜனங்கள் மட்டுமே அங்கீகரிக்கப் பட்டிருந்தார்கள். “பூமியின் எல்லா கோத்திரங்களுக்குள்ளும் உங்களை மாத்திரம் அறிந்துகொண்டேன்.” (ஆமோஸ் 3:2) தேவன் இஸ்ரவேலரின் மேல் வைத்த தயவு வெறும் பூமிக்குரியதும் ஆயத்தப்படுத்துகிற ஒன்றாகவும் இருந்தது. இரட்சகரின் பலிக்கு முன்னதாக யாரும் நித்திய ஜீவனை அடையவில்லை. இப்படியாக கிறிஸ்து, “ஜீவனையும் அழியாமையையும் சுவிசேஷத்தினாலே வெளியரங்கமாக்கினார்” என்று வேத வாக்கியங்கள் அறிவிக்கின்றன; மேலும் “முதலாவது கர்த்தர் மூலமாய் அறிவிக்கப்பட்ட இவ்வளவு பெரிதான இரட்சிப்பு” என்று கூறகின்றன.

இயேசுவின் நாட்களிலிருந்து அழியாமை வெளிச்சத்திற்கு கொண்டு வரப்பட்டு, “கனம், மகிமை, சாகாமைக்கு” இயேசுவின் அடிச்சுவட்டை பின்பற்றுகிற

பரிசுத்தவான்களுக்கு அழைப்பு கொடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட அவர்கள் ராஜரீக ஆசாரியர்களாக இருப்பார்கள். அவர்கள் மூலமாக பூமிக்குரிய திரும்பப் பெறும் ஆசீர்வாதங்கள் மாம்சீக இஸ்ரவேலருக்கு திறக்கப்படும். மாம்சீக இஸ்ரவேல் மூலமாக மேசியாவின் மகிமையான ஆளுகையில் சகல ஜனங்களுக்கும் திறக்கப்படும்.
